

ZAPISNIK

34. seje Sveta Krajevne skupnosti Nova Gorica, ki je bila, 30. maja 2022, ob 16. uri v prostorih Krajevne skupnosti, Erjavčeva 4, Nova Gorica

Prisotni: Oton Mozetič, Slavko Širca, Gregor Mozetič, Valter Adamič, Neli Skočaj, Jelko Valenčak, Ingrid Černe, Karmen Humar, Iztok Nemeč, Aldo Vuga, Mateja Humar, Katarina Strosar

Ostali prisotni: Melanija Kerševan (poslovna sekretarka)

Odsotni-opravičili:

Predlog dnevnega reda:

1. Pregled in potrditev zapisnika 33. seje
2. Potrditev sklepa dopisne seje (POČ: Noč & Dan) ter obravnava za obratovanje v POČ Kings bar in Nixi bar
3. Praznovanje praznika KS Nova Gorica 13. 6. 2022. Predlog odbora za pripravo krajevnega praznika.
4. Prenova kipa Aleksandrinke v Borovem gozdičku.
5. Gradnja stanovanjskih enot na Prvomajski na območju porušene montažne "barake" nasproti Gostola (investitor Final) in nezadovoljstvo sosedov. Presoja dejanskega stanja in možnosti zagovarjanja javnega interesa KS.
6. Zahodna vpadnica in problem "pravokotnega ovinka" na Pristavi.
7. Potrditev naročilnic in pogodb
8. Vprašanje in pobude.

Predsednik Sveta je ugotovil prisotnost. Prisotnih je 12 članov Sveta KS Nova Gorica. Svet je sklepčen in lahko začne z delom.

Predsednik je dal v razpravo predlog dnevnega reda. Predlog, da se dopolni druga točka z obravnavo dveh vlog v zvezi z izdajo mnenja za obratovanje v POČ in dodatna točka: potrditev naročilnic in pogodb.

Sklep: Sprejme se predlog dnevnega reda s pripombami.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 1)

Pregled zapisnika 33. seje

Pripomb na zapisnik ni bilo.

Sklep: Sprejme se zapisnik 33. seje Sveta KS Nova Gorica.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 2)

Potrditev sklepa dopisne seje

Sklep: Potrdi se sklep dopisne seje: Lokalu Okrepčevalnica "DAN&NOČ", Rejčeva ulica 3, Nova Gorica daje pozitivno mnenje za obratovanje v podaljšanem obratovalnem času v letu 2022.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Na obratovanje lokala Kings bar, ulica Gradnikove brigade 13 ni bilo pripomb.

Sklep: Lokalu "KINGS BAR", Ulica Gradnikove brigade 13, Nova Gorica daje pozitivno mnenje za obratovanje v podaljšanem obratovalnem času v letu 2022.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Na obratovanje lokala Nixi bar, Bazoviška ulica 4 ni bilo pripomb.

Sklep: Lokalu "Nixi bar", Bazoviška ulica 4, Nova Gorica daje pozitivno mnenje za obratovanje v podaljšanem obratovalnem času v letu 2022.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 3)

Praznovanje praznika KS Nova Gorica 13. 6. 2022.

Odbor za pripravo prireditve je pojasnil (mail), da se v tednu, ko je KS Nova Gorica načrtovala prireditev ob krajevnem prazniku nekaj koncertov, zato ni smiselno, da koncert organizira tudi KS Nova Gorica. Podan je bil predlog, da se obeleži samo 13. junij s krajšo slovesnostjo ob stanovanjskem bloku Kidričeva 33 in slavnostno seja Sveta KS Nova Gorica.

Sklep: Pripravi se krajšo slovesnost 13. junija.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Ad 4)

Prenova kipa Aleksandrinke v Borovem gozdičku

Predsednik je pojasnil, da je pred leti KS Nova Gorica sodelovala pri postavitvi natančneje odkritju spomenika Aleksandrinke avtorice Nike Šimac. Spomenik je potreben prenove. Nika Šimac se je na predlog predsednika povezala z arhitektom. Ko bomo videli rezultat in tudi predračun. se bomo odločili.

Ad 5)

Gradnja stanovanjskih enot na Prvomajski na območju porušene montažne "barake" nasproti Gostola (investitor Final) in nezadovoljstvo sosedov. Presoja dejanskega stanja in možnosti zagovarjanja javnega interesa KS.

Predsednik Sveta KS je povedal, da je že na prejšnji seji svetnik Slavko Širca omenil odstranjanje azbestne kritine na barakah. Svet KS se je v tem mandatu z zadevo gradbišča že srečal, ko smo dali mnenje glede prodaje parcel v lasti MONG investitorju Finalu. KS Nova Gorica je dala pozitivno mnenje s pogojem, da investitor omogoči dostop lastnikom vrstnih hiš do vrtičkov. Investitor je sedaj začel s pripravo gradbišča. Okoliški prebivalci se pritožujejo zaradi: odmikov od parcel, hidrantov, parkirne površine, ekološki otok, ki ga nimajo predvidenega. Investitor ima veljavno gradbeno dovoljenje. Občinska uprava ugotavlja, da do sedaj še ni nič narobe.

Kdo in kako bo preverba pri izdaji uporabnega dovoljenja? Ali je KS NG lahko stranka v postopku? Dokažemo, da nas zadeva zanima.

Svetnik Slavko Širca je še enkrat poudaril, da glede na načrte in stanje na terenu ne bo prostora za drevesa, da ljudje pozimi ne bodo imeli sonca, ipd.

Ad 6)

Zahodna vpadnica in problem "pravokotnega ovinka" na Pristavi

Na KSNG se je obrnila lastnica parcele na pravokotnem ovinku na Pristavi. V preteklosti je bilo že več načrtov, kako to rešiti. Vedno je bilo povezano z vzhodno vpadnico. Rezervacija prostora še vedno obstaja. Končno je čas, da se reče ali bo vpadnica ali je ne bo in zato rešiti pravokotni ovinek.

Svetnik Jelko Valenčak se je vprašal kaj lastnica pričakuje.

Predsednik mu je odgovoril, da iz pogovora z njo sklepa, da želi soglasje, da lahko naredi zidek na parcelni meji. S tem pa zadeva z ovinkom še ne bo urejena. Čas pa je že, tudi zaradi povečanega prometa, da se končno ovinek uredi.

Svetnik Jelko Valenčak je menil, da je vpadnica je nujnost za Novo Gorico. Načrtov ne moreš kar ovreči, rezervat za cesto je. Vprašanje je zakaj v toliko letih še niso uspeli narediti zahodne obvoznice. Razume tudi lastnike parcel, ki so bili po vojni prizadeti saj so čez njihovo dvorišče naredili cesto. Meni, da bi bilo potrebno postaviti vprašanje na seji Mestnega sveta MONG. Rešitev vidi tudi v tem, da se cesto malo pomakne navzdol, s tem se zmanjša hrup stanovalki, naredi pa se lahko pločnik in razsvetljava do novega naselja. Gre za strategijo mestnega prometa.

Ad 7)

Potrditev naročilnic

430-10/2022	4. 5. 2022	S	Mestne storitve	izdaja dovoljenja	17,75
430-11/2022	10. 5. 2022	B	Sandi Kokošar	ozvočenje	300,00
430-12/2022	10. 5. 2022	S	Dušan Kovačič	najem in prevoz	120,00

430-13/2022	17. 5. 2022	B	Komunala	žalni aranžma	80,00
Predpis		S	SAZAS	avtorski honorar	16,35
Predpis		S	IPF	avtorski honorar	35,88

Ad 8)

Vprašanja in pobude

Svetnik Valter Adamič je povedal, da je garažna hiša v Kareju 8, na katero opozarja že več let, slabo vzdrževana. Okruški betona padajo na tla. Lastnik ni odziven, oziroma je v teh letih naredil zelo malo.

Številka: 900-10/2022

Seja se je zaključila ob 17.30.

Zapisnik je bil sprejet na 35. seji, ki je bila 29. 6. 2022.

Zapisala:

Melanija Kerševan



Predsednik Sveta KS Nova Gorica:

Oton Mozetič